

PROJEKT ABCitiEs Varaždin, Čakovec i FOI zajedno u novom Interreg Europe projektu

Kolektivno poduzetništvo za revitalizaciju središta grada

Temeljni cilj projekta je razvoj novih oblika kolektivnog poduzetništva koji se mogu vezati uz određenu lokaciju i tako revitalizirati gradove i gradske jezgre

Predstavnici Fakulteta organizacije i informatike, Grada Varaždina i Grada Čakovca prošli su utorkom predstavili projekt ABCitiEs, u kojem sudjeluje pet europskih urbanih regija: Amsterdam, Atena, Manchester, Vilnius i gradsko područje Varaždin-Čakovec.

Izv.prof.dr.sc. Nina Begičević Redep, prodekanica FOI-ja za znanstveno-istraživački rad i međunarodnu suradnju, navela je da je ovaj projekt jedan od najvećih među ukupno 26 projekata koje FOI trenutno provodi. Ukupna vrijednost projekta, koji je započeo 1. lipnja i traje do 31. svibnja 2022. godine, iznosi 1,59 milijun eura, od čega se 85 posto sufinan-



Projekt su predstavili predstavnici FOI-ja, Grada Čakovca i Grada Varaždina

Razvojem POS naselja i Grabanica težište stanovanja u Varaždinu pomaknulo se 800 metara prema periferiji, a težište poslovnog života još više, naveo je Strahonja

cira iz Interreg Europe programa financiranja Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupna vrijednost dijela projekta koji se odnosi na FOI, Varaždin i Čakovec iznosi gotovo 240.000 eura.

Temeljni cilj projekta je razvoj novih oblika kolektivnog poduzetništva koji se mogu vezati uz određenu lokaciju i tako revitalizirati gradove i gradske jezgre.

- Varaždin i Čakovec zajedno čine svojevrsnu urbanu aglomeraciju s velikom koncentracijom stanovnika i dijele sudbinu mnogih europskih gradova, a to je odumiranje gradske jezgre u društvenom i gospodarskom smislu - istaknuo je prof. dr. sc. Vjerran Strahonja, voditelj projekta na FOI-ju, te je naveo da se razvojem POS naselja i Grabanica teži-

šte stanovanja u Varaždinu pomaknulo 800 metara prema periferiji, a težište poslovnog života još više.

Vodeći partner u projektu je Amsterdam University of Applied Sciences koji će uz podršku ostalih partnera u naredne četiri godine provesti europsku studiju o tome kako se politika može strukturirati tako da poduzetnici koji surađuju u urbanim područjima dobiju optimalnu podršku.

Već se razmatraju potencijalne lokacije na kojima bi mogli zaživjeti razni oblici kolektivnog poduzetništva. Zasad postoje četiri prijedloga u povijesnoj jezgri Varaždina: Centar kreativnih industrija u bivšem kinu Dom, prostor bivše Željezare u Kukuljevićevoj ulici u kojem bi kolektivno poduzetništvo zaživjelo dijeljenjem prostora i infrastrukture, multifunkcionalan prostor za građane, studente, posjetitelje i edukatore u predvorju kina Gaj, dok bi se Urbana istraživačka tvornica, kao spoj industrije, udruženja i građana zapravo, mogla primijeniti u bilo kojem gradskom okruženju.

- Ovaj projekt znači jako puno za grad Varaždin i rezultat će studijom koja će objediniti sva

Varaždin i Čakovec zajedno čine svojevrsnu urbanu aglomeraciju s velikom koncentracijom stanovnika i dijele sudbinu mnogih europskih gradova

znanja i planove što će biti dobar početak za dugoročno strateško planiranje ne samo urbane jezgre, već i svega onoga što danas jedna gradska jezgra mora imati - rekla je zamjenica varaždinskog gradonačelnika Sandra Malenica.

Što se tiče Čakovca, jedan predloženi koncept vezan je uz poljoprivrednu tržnicu, dok je drugi orijentiran na socijalno poduzetništvo - Socijalni centar Čakovec, koji bi odgovarao na potrebe građana i organizacija u Međimurju.

- Ovo je zanimljiv i hvalevrijedan projekt, jer su u njega uključeni i veliki europski gradovi čije primjere možemo primijeniti i na našem području - rekao je čakovečki gradonačelnik Stjepan Kovač.